

ERICSSON NIKOLA TESLA I ARMENSKI OPERATOR UCOM UGOVORILI ISPORUKU LTE MREŽE

- Ucom će uvesti 4G/LTE tehnologije kao odgovor na rastući podatkovni promet u Armeniji
- Ucom-ovi pretplatnici će na raspolaganju imati veću kvalitetu i brzinu te niz novih aplikacija
- Ericsson Expert Analytics će Ucom-ovim pretplatnicima omogućiti bolji korisnički doživljaj

Ericsson Nikola Tesla i armenski operator Ucom potpisali su okvirni ugovor vezan uz izgradnju LTE mreže na nacionalnoj razini koja uključuje i glavni grad Yerevan. U sklopu ugovora armenskom će operatoru biti isporučena oprema za radijsku i jezgrenu mrežu kao i pripadajuće usluge. Ugovor uključuje i Ericsson Expert Analytics, softver koji operatorima omogućuje da s obzirom na zadovoljstvo korisnika automatski poduzmu odgovarajuća poboljšanja. Ovim rješenjima će Ucom-ova mreža zadovoljiti očekivanja njegovih korisnika. Vrijednost prve faze ugovora iznosi više od 41 milijun kuna.

4G/LTE igra važnu ulogu u brzom rastu prometa mobilnih podataka. Sukladno zadnjem Ericssonovom izvještaju vezano uz mobilnu telefoniju (Ericsson Mobile Report) u svijetu postoji jedna milijarda pretplatnika koji koriste LTE tehnologiju. Povećana brzina prijenosa LTE radijske pristupne mreže kao i samih uređaja pospješuje uporabu mobilnih usluga kao i povećanje korištenja podataka putem pametnih telefona.

Hayk Yesayan, izvršni director Ucom-a kaže: "Implementacija 4G/LTE mreže će povećati mrežni kapacitet i brzine što će našim pretplatnicima omogućiti nesmetano uživanje u doživljaju mobilnog širokopojsnog pristupa te brže pretraživanje, učitavanje sadržaja i nove usluge. LTE omogućuje promjene u poslovanju i društvu. Armenija danas pruža jednu od najzbudljivijih mogućnosti za rast u uslugama mobilnog širokopojsnog pristupa i vjerujemo

PRESS INFO

16. ožujka 2016.



da će nam LTE osigurati mrežu koja će našim korisnicima omogućiti doživljaj usklađen s globalnim trendovima.”

Kao dio ugovora, Ericsson će osigurati njegovu najnapredniju višestandardnu radijsku mrežu uz najnovije proizvode iz seta proizvoda za radijske sustave (Ericsson Radio System) te najnaprednije radijske sustave s integriranim antenama (Antenna Integrated Radio – AIR). Ugovor uključuje i Ericsson Expert Analytics softver koji će UCOM omogućiti analitičke uvide u stvarnom vremenu koji se mogu koristiti kao odgovor na nove zahtjeve korisnika i povećanje njihovog zadovoljstva.

„Izuzetno smo zadovoljni što je Ucom prepoznao našu kompaniju kao partnera za realizaciju ovog strateškog projekta. Razvojem mreže temeljene na najmodernijoj Ericssonovoj telekomunikacijskoj platformi, Ucom je u mogućnosti svojim korisnicima ponuditi najkvalitetnije mobilne podatkovne usluge na tržištu Armenije. Ovaj ugovor također predstavlja značajan iskorak u poslovanju naše kompanije na području Armenije“, istaknula je Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle.

Od 2009. godine Ucom u Armeniji gradi suvremenu svjetlovodnu mrežu koja omogućuje tri različite usluge, poput Interneta, IP televizije i govornih usluga putem jednog širokopoljnog priključka. Prema podacima iz lipnja 2015. kompanija ima više od 100.000 pretplatnika i 800 zaposlenika. Suradnjom s vodećim međunarodnim isporučiteljima, Ucom dodatno učvršćuje svoj položaj na armenskom tržištu. U 2016. godini Ucom je u potpunosti preuzeo Orange Armenia i postao mobilni operator.

Ericsson je prisutan u svim LTE tržištima s visokim prometom, uključujući SAD, Japan i Južnu Koreju te je prvi po LTE prometu kojim upravlja. Četrdeset posto svjetskog mobilnog prometa ostvaruje se putem Ericssonovih mreža što je dva puta više od najbližeg konkurenta. Ericsson je vodeći po udjelu na LTE tržištu u 100 najvećih gradova svijeta. Više od 230 LTE RAN i Evolved Packet Core mreža su isporučene širom svijeta od kojih je 170 u radu.

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson je pokretačka snaga umreženog društva – svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i uslugama. Njegovi dugogodišnji odnosi s najznačajnijim svjetskim telekomunikacijskim operatorima omogućuju ljudima, poslovnom sektoru i društvu ispunjavanje njihovih potencijala i osnaživanje održive budućnosti.

PRESS INFO

16. ožujka 2016.



Ericssonove usluge, softver i infrastruktura – posebice u području mobilnosti, širokopojasnog pristupa i oblaka – telekomunikacijskoj industriji i drugim sektorima omogućuju bolje poslovanje, veću učinkovitost, bolje doživljaje korisnika te ostvarivanje novih prilika. Uz oko 115.000 zaposlenika i kupce u 180 zemalja, Ericsson spaja globalnu prisutnost s vodstvom u tehnologiji i uslugama. Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika, a 40 posto svjetskog mobilnog prometa odvija se putem Ericssonovih mreža. Ericssonove investicije u razvoj i istraživanje osiguravaju da su njegova rješenja i kupci uvijek korak ispred. Ericsson je utemeljen 1876. godine i ima sjedište u Stockholmu, Švedska. Prihod od prodaje u 2015. godini iznosio je 29,4 milijardi US dolara. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unapređuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.

POVEZANO

www.ericsson.hr

www.ericsson.com

www.ericsson.com/news

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/ericsson

www.youtube.com/ericsson

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com